



FIFA WORLD CUP
RUSSIA 2018

签动世界杯

世界杯32强分组抽签将于北京时间12月2日零时在莫斯科克里姆林宫进行,32强将会被分为8个小组。所有球队被分为四档,其中东道主俄罗斯作为一档种子队自动落入A1的位置,其他球队按照2017年10月的FIFA世界排名依次进入一档(种子队)、二档、三档和四档。



国足晋级世界杯至少还得17年

又到了四年一度的世界杯抽签时刻,可是依然没有国足的身影。多少年来,国人期待着中国足球可以到世界最高水平赛场一露身手,只怕这样的愿望还要等好久。

不过,就在2018年世界杯决赛圈32强出炉之际,国足和世界杯也“接近”了一次。有媒体报道称,国足主帅里皮透露,中国足协将申办2030年世界杯。此消息一出,迅速点爆了足球圈。不过很快中国足协就发布微博辟谣:里皮主教练近期没有接受任何媒体的专访,成都商报刊载的《执教周年成都商报专访里皮》将旧日外媒采访予以加工处理,混淆视听。针对文中曝出“中国足协将申办2030世界杯”的消息,足协再次重申,目前协会并未提出申办具体哪一届世界杯,此类消息未经官方证实,属媒体演绎。

为何这样的一个消息会迅速传播开来?原因就是,按照目前中国足球的水平,进入世界杯决赛圈的最好办法就是成为东道主,借此优势直接进入。就像本届世界杯的俄罗斯国家队,在目前32强的世界排名中是最低的。也就是说,如果正常参加预选赛俄罗斯基本不会出现在32强中。

当然也有球迷会说,2026年世界杯将会扩军至48个席位,亚洲能得到其中的8个,国足是不是有机会进入世界杯?按照国际足联在本次抽签前公布的国家队排名,中国位居世界第57位,在亚洲更是排到第4位,甚至超越了韩国。可是这样的排名,并不能代表真正的实力。在之前进行的世预赛亚洲区12强赛中,国足3胜3平4负积12分,位居A组第5位。如果放在所有12支球队中,国足则是排到第九位。也就是说,纵然是2026年世界杯扩军,国足也很难有机会直接晋级。

那么继续往下推到2030年,世界杯名额依然是48个,而国足最有把握的晋级机会依然是成为世界杯东道主。目前阿根廷、巴拉圭和乌拉圭南美三国准备联合申办2030年世界杯,并且表现出了十足的诚意。2030年是自世界杯开始举办以来第一百周年,在此前进行的乌拉圭与阿根廷的世界杯预选赛上,两国球员苏亚雷斯和梅西就分别穿上了印有“20”和“30”字样的球衣,以表达他们对申办2030年世界杯的支持。

因此,国足晋级世界杯,申办2034年世界杯才是最有希望的。也就是说,从现在开始还有17年的时间。 记者 李康培